

# 透视

## 韦迪：外教一周到位，年薪不设底线

国奥主帅进入最后敲定阶段。昨天，足管中心主任韦迪透露，“国奥主帅在四位中超外籍教练中选择，目前还需走最后的各项程序，会在一周内确定人选。”对于外教的高额年薪，韦迪表示经济上没有问题，“只要能给中国足球带来可观的变化，年薪金额没有任何底线。”

# 国奥这个烂摊子，谁接手？

## 候选四大洋帅实力大PK

今年带领年轻的申花队夺得中超联赛第三名的克罗地亚老帅布拉泽维奇、带领鲁能队夺冠的克罗地亚人伊万科维奇、天津队的阿里·汉、带领广州恒大队冲超成功的韩国名帅李章洙等人在足协的候选人名单内。究竟谁会最终执掌国奥，承担起“史上最差国奥”崛起的重担，享受足协提高的高额年薪呢？这都得等到一周以后了，现在我们先来看看这四位主帅以及他们所在俱乐部的反应。



### ▶ 阿里·汉

#### 薪金成一道坎

前景：事在人为

在国奥主帅这四个候选人当中，阿里·汉因为没有续约，执掌国奥的希望不小。不过，近日天津泰达方面的挽留也非常强烈，不仅奖金翻倍加薪，而且在引援方面放权。但是最近，阿里·汉被喀麦隆足协告上了FIFA，最终被判定罚款50万欧元，并承担18400欧元的诉讼成本。这笔钱对于老汉来说不是小数目。本赛季，老汉究竟何去何从，这应该也会是一个很重大的影响因素。

据国内媒体的消息，为了能够顺利留下阿里·汉，泰达开出了奖金翻倍的诱人条件，并且在外援引进方面也放权给教练组。这些都表明俱乐部渴望阿里汉留任的信号。在联赛结束后，阿里·汉和泰达就开始了新赛季合同谈判的事宜，据悉双方进行了1+1的续约谈判，三个续约条件是亚冠小组出线、联赛进入前三、杯赛夺冠，只要完成一个任务，合同就将自动延长一年。不过即使三个目标都未能实现，阿里·汉也未必会走人，一位俱乐部内部人士表示：“我们会先追求稳定，再寻求提升，如果现在就要求球队下个赛季成绩会更好，也不现实。”

### ▶ 布拉泽维奇

#### 朱骏态度起伏

前景：最易成行

老布将执掌国奥的消息，在网上盛传，此前申花老板朱骏也是极力的支持，而且对于老布离开带来的主帅空缺也想好了应对办法。但是，就在昨天朱骏对于这件事情开始了回避。不过就老布个人的意愿来看，他还是很希望此行成功。

早在国奥亚运惨败后，朱骏就喊起了愿为国奥出人出力的口号。朱骏对记者表示：如果足协真的希望布拉泽维奇能执教国奥，他绝对配合，甚至包括帮助足协支付老布几十万欧元的工资，即六七百万元人民币。

在11月25日，朱骏在接受国内媒体的采访时，极力夸

奖老布对于申花的贡献，称买下老布是今年做的最正确的事情。而后在谈起国奥时，朱骏则坦言国奥之所以这么弱与教练能力不行有很大关系。后来更是以冯仁亮为例子，分析老布在人才培养方面的能力。从这一切看来，朱骏对于老布进国奥的支持度还是蛮高的。

但就在昨天，在评论家们纷纷对申花投资人朱骏慷慨解囊竞相赞颂之时，形势却急转直下。朱骏在接受采访时明确表示：布拉泽维奇的事情，不要问我。这意味着什么变数么？是老布确定不会执掌国奥的前兆么？



### ▶ 伊万科维奇

#### 续约几成定局

前景：留任球队

作为克罗地亚名帅布拉泽维奇的弟子，出任山东鲁能主教练后，伊万在度过了最初的磨合期后，率领鲁能一路高歌猛进。在30轮联赛中，鲁能仅在第4、10、11轮没有坚守在领头羊的位置上，其他27轮比赛，山东鲁能队一直高居榜首，而如此稳定的发挥最终确保鲁能提前两轮获得联赛冠军。

不少球迷一直关注鲁能主帅克罗地亚人伊万的续约问题，韩公政说：“伊万上赛季前签的合同还没到期，因此还不着急。12月19日球队集结之后，会马上着手与伊万的合同事宜。目前，我们双方都有很强的续约意向，但这个问题还得坐下来慢慢谈，应该说续约的问题不大。”

### ▶ 李章洙

#### 恒大野心勃勃

前景：少不了他

本赛季，广州恒大顺利冲超，刚入中超恒大就放下了豪言：“下个赛季参加中超联赛，恒大的目标将是保4争6，3年到5年内夺取亚冠联赛冠军”。在引援方面恒大表现的也很强势，1200万网入张琳芃更是在中超这样低迷的情况下创造了一个记录。从这些我们都可以看到恒大的野心，这样的情况下，要它放走李章

洙，希望很小。在刚刚冲入中超，许家印就表示了要把新赛季恒大的支配权全权交给李章洙，“下个赛季参加中超联赛，恒大的目标将是保4争6，3年到5年内夺取亚冠联赛冠军”。早在11月初，许家印就对2011赛季展开了期望，许家印表示：“明年恒大将苦练内功，夯实基础，争四保六，这是明年的主调”。而冲出亚洲、能够在3到5年内取得亚冠，则是俱乐部整体队的奋斗目标。



11月16日，海马汽车正式发布福美来品牌的第三代产品——全新福美来三代，这款以“HOMEY 宜居”为设计理念打造的“宜居新基准中级轿车”，从下线开始就凭借着卓越的产品性能和独特的品牌魅力赢得了所有积极进取、乐享进步、

## 全新福美来三代 打造全程安心的用车体验

充满活力的新一代消费者的青睐。全新福美来三代的一大突出优势就是出色的产品品质。以品质为基石，海马汽车也将通过全新福美来三代打造A级

家轿市场的“安心”用车典范。所谓“安心”就是从顾客的实际角度出发，在买、用、养三方面打造全程舒心、放心的全新体验。

在售后服务方面，海马汽车在现有的售后服务活动和服务产品之上，将自主动力总成5年10万公里的质保政策，进一步扩展到全新福美来三代。更为重要的是，海马“蓝色扳手”服务品牌将为全新福美来三代车主提供“3+1”服务专享。